



User Manual

TECLAST tPad
(Android)



TO LET MORE PEOPLE ENJOY THE DIGITAL LIFE

User Manual

사용자 매뉴얼 ユザマニュアル

Manuale d'uso Benutzerhandbuch

Manual de usuario คู่มือการใช้ 사용자 매뉴얼

Manuel de l'Utilisateur Manual do usuário

Руководство пользователя Manuale d'uso

사용자 매뉴얼 ユザマニュアル Manual do usuário

Benutzerhandbuch

Manual do usuário

Benutzerhandbuch

Manuale d'uso

사용자 매뉴얼 ユザマニュアル Manual do usuário

Manuel de l'Utilisateur Manual do usuário

Manual de usuario คู่มือการใช้ 사용자 매뉴얼

Manuale d'uso Benutzerhandbuch

사용자 매뉴얼 ユザマニュアル

User Manual



Android User Manual

Setup Guide

This setup guide will help you get started, select system language, time zone, connect to Wi-Fi, set up your username, and device name.



Button Functions

● Power button:



◎ When the device is off, long press power button for 3 secs to turn on the device.

◎ When the device is on, short press power button to turn on/off screen.

◎ When the device is on, long press power button for 3 secs to access the shutdown interface, long press for 10 secs to force shut down the device.

● Volume+ button: Press to increase the volume.



● Volume- button: Press to decrease the volume.



Virtual Button Bar

	HOME button	click to return to home screen
	Back button	click to return to the previous screen
	Background button	click to view, switch and close background apps
	Menu button	click to open menu
	Screenshot button	click to screenshot the current screen
	Volume +	increase volume
	Volume -	decrease volume

Control Center

	User	click to switch local user accounts
	Settings	click to access to system settings
	Battery	click to access battery settings
	Wi-Fi	click to turn on/off Wi-Fi
	Bluetooth	click to turn on/off Bluetooth
	Volume	click to quickly adjust volume
	Flight mode	click to turn on/off airplane mode
	Auto-rotation	click to turn on/off auto-rotation
	GPS	click to turn on/off GPS
	Miracast	click to turn on/off Miracast

Wi-Fi Connection

1. Open Settings and go to Network & Internet setting.
2. Turn on Wi-Fi, choose a wireless network, and enter the network password to connect.

Cellular Connection

1. Insert SIM card and power on the system.
 2. Open Settings and go to Network & Internet setting.
 3. Turn on cellular data toggle.
- *Applicable to supported devices only.

Bluetooth Connection

1. Open Settings and go to Connected Device setting.
 2. Turn on Bluetooth and system will automatically search for Bluetooth devices nearby.
 3. Click on the connectable Bluetooth device then select Pair in the pop-up menu.
 4. Wait for the Bluetooth device to confirm pairing.
- *Applicable to supported devices only.

Display

Open Settings and go to Display setting.

1. Brightness: Slide the bar to adjust screen brightness.
2. Wallpaper: Set the wallpaper.
3. Sleep: Set screen time-out.
4. Font size: Set the size of system fonts.
5. Auto-rotation: Lock current screen orientation or automatically rotate the screen based on device orientation.

Sound

Open Settings and go to the Sound setting.

1. Volume: Slide the bar to adjust the volume of media, alarm, and ringtone.
2. Notification: Set notification sound.
3. Ringtone: Set incoming call ringtone.
4. Other Sounds: Set lock screen and touch sound effects

HDMI

Turn on TV and set the input source to HDMI, connect the device to TV using an HDMI cable.

1. Mode: adjust screen resolution and refresh rate.
 2. Zoom & Scale: Zoom in/out and adjust the display aspect ratio.
 3. Screen Adjustment Compensation: Fine-tune display aspect ratio.
- *Applicable to supported devices only.

Battery Status

Open Settings and go to Battery setting to view battery usage.

Battery Indicator: Toggle the switch to display battery percentage.

Connect to PC

Device can be connected to a PC using a USB cable to copy or delete data on the device.

1. Operating systems including Windows 7 and above will automatically install MTP drivers when the device is connected to a PC.
2. For Windows XP, Windows Media Player 11 must be installed before the device can be connected.

Application Management

Open Settings and go to Application setting to uninstall apps, clean cache & data, and force close apps.

- 1.Third-party applications: can be uninstalled.
- 2.System applications: cannot be uninstalled.

Users

Open Settings and go to User setting.

- 1.System supports multi-user login.
- 2.Each user can set their personal applications and content.

Location

Open Settings and go to Location setting.

- 1.Toggle Use Location switch to turn on/off location services.
- 2.View recent location requests and configure location permission on a per-app basis.

Security

Open Settings and go to Security setting.

- 1.Screen lock modes: choose between swipe, pattern, pin, and password modes.
2. Unknown source: allow/deny app installation from unknown sources

Language and Input

Open Settings and go to Language and Input setting.

- 1.Language: select system language.
- 2.Input: select the default system input method and its respective settings

Accounts Management

Open Settings and go to Accounts setting.

- 1.Add accounts for installed applications.
- 2.Manage data syncing for existing accounts.

Factory Reset

- 1.Open Settings and go to System Setting, Advanced, Reset Options to perform a factory reset.
- 2.Factory reset will erase all personal data, please backup your data before resetting.

Date and Time

Open Settings and go to Date and Time setting.

- 1.Automatic date & time: turn on to automatically sync to local time when connected to the internet. You can manually adjust the date and time by turning off this function.
- 2.Automatic time zone: turn on to automatically sync to local time zone when connected to the internet. You can manually adjust the time zone by turning off this function.
- 3.24-hour format: choose between AM/PM and 24-hour display formats.

USB OTG function

This device supports USB OTG function to exchange data with other portable devices (flash drive, mobile hard disk, mouse, and keyboard).

- 1.Devices need to be connected to this device via an OTG cable.
- 2.Please keep battery above 50% while using OTG function. A separate power supply is needed for high-power consumption devices.

Android Benutzerhandbuch

Setup-Anleitung

Diese Setup-Anleitung hilft Ihnen bei den ersten Schritten, der Auswahl der Systemsprache, der Zeitzone, der Verbindung mit dem Wi-Fi, dem Einrichten des Benutzernamens und des Gerätenamens.



Tastenfunktionen

● Netzta~~ste~~:



©Wenn das Gerät ausgeschaltet ist, drücken Sie die Netzta~~ste~~ 3 Sekunden lang, um das Gerät einzuschalten.

©Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie kurz die Netzta~~ste~~, um den Bildschirm ein-/auszuschalten.

©Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie die Netzta~~ste~~ 3 Sekunden lang, um auf die Schnittstelle zum Herunterfahren zuzugreifen, drücken Sie sie 10 Sekunden lang, um das Gerät zwangsweise herunterzufahren.

● Lautstärke+ Taste: Drücken, um die Lautstärke zu erhöhen.



● Lautstärke- Taste: Drücken, um die Lautstärke zu verringern



Virtuelle Tastenleiste



HOME-Taste

Sie können auf die Home-Taste, um zum Startbildschirm zurückzukehren



Zurück-Taste

Tippen Sie auf die Zurück-Taste, um zur vorherigen Seite zurückzukehren



Hintergrund-Taste

Klicken Sie die Taste, Sie können die zuletzt verwendete Apps anzeigen, zwischen ihnen wechseln oder schließen.



Menü-Taste

Klicken Sie die Taste zum Öffnen des Menüs.



Screenshot-Taste

Klicken Sie die Taste, um einen Screenshot des aktuellen Bildschirms zu erstellen.



Lautstärke +

Lautstärke erhöhen



Lautstärke -

Lautstärke verringern

Kontrollzentrum



Administrator

Klicken Sie die Taste und Sie können zwischen lokalen Benutzerkontos wechseln.



Einstellungen

Klicken Sie die Taste, um auf die Systemeinstellungen zuzugreifen.



Akku

Klicken Sie die Taste, um auf die Akkueinstellungen zuzugreifen.



Wi-Fi

Klicken Sie die Taste, um Wi-Fi ein-/auszuschalten.



Bluetooth

Klicken Sie die Taste, um Bluetooth ein-/auszuschalten.



Profile

Klicken Sie die Taste, um die Lautstärke schnell anzupassen.



Flugmodus

Klicken Sie die Taste, um den Flugmodus zu ein-/auszuschalten.



Autodrehung

Klicken Sie die Taste, um die Autodrehung ein-/auszuschalten.



GPS

Klicken Sie die Taste, um GPS ein-/auszuschalten.



Miracast

Klicken Sie die Taste, um Miracast ein-/auszuschalten.

Wi-Fi Verbindung

1. Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Netzwerk- & Interneteinstellung.
2. Schalten Sie Wi-Fi ein, wählen Sie ein drahtloses Netzwerk und geben Sie das Netzwerkpasswort ein, um eine Verbindung herzustellen.

Zellulare Verbindung

1. Legen Sie die SIM-Karte ein und aktivieren Sie das System.
 2. Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Netzwerk- und Interneteinstellungen.
 3. Tippen Sie auf die virtuelle Taste für zellulare Daten.
- *Gilt nur für unterstützte Geräte.

Bluetooth-Verbindung

1. Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Einstellung verbundenes Gerät.
 2. Aktivieren Sie Bluetooth und das System sucht automatisch nach Bluetooth-Geräten in der Nähe.
 3. Klicken Sie auf das zu verbindende Bluetooth-Gerät und wählen Sie Pair im Popup-Menü aus.
 4. Warten Sie, bis das Bluetooth-Gerät die Verbindung bestätigt.
- *Gilt nur für unterstützte Geräte.

Display

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Einstellung Display.

1. Helligkeit: Schieben Sie den Balken, um die Bildschirmhelligkeit anzupassen.
2. Hintergrundbild: Stellen Sie das Hintergrundbild ein.
3. Ruhezustand: Bildschirm-Timeout einstellen.
4. Schriftgröße: Stellen Sie die Größe der Systemschriftarten ein.
5. Autodrehung: Sie können die aktuelle Bildschirmausrichtung sperren oder der Bildschirm automatisch basierend auf der Geräteausrichtung dreht.

Ton

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Ton-Einstellung.

1. Lautstärke: Schieben Sie den Balken, um die Lautstärke von Medien, Alarm und Klingelton einzustellen.
2. Benachrichtigung: Benachrichtigungston einstellen.
3. Klingelton: Klingelton für eingehende Anrufe einstellen.
4. Andere Töne: Sperrbildschirm- und Berührungston einstellen

HDMI

Schalten Sie den Fernseher ein und stellen Sie die Eingangsquelle auf HDMI, schließen Sie das Gerät mit einem HDMI-Kabel an den Fernseher an.

1. Modus: Bildschirmauflösung und Bildwiederholfrequenz einstellen.
2. Zoom & Skalieren: Zoom ein-/ausschalten und das Bildseitenverhältnis anpassen.
3. Bildschirm-Anpassungs-Kompensation: Feinabstimmung des Display-Seitenverhältnisses.

*Nur für unterstützte Geräte verfügbar.

Akkustatus

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Batterieeinstellung, um den Batterieverbrauch anzuzeigen.

Akku-Anzeige: Schalten Sie den Schalter um, um den Akkustand in Prozent anzuzeigen.

Verbindung mit PC

Das Gerät kann über ein USB-Kabel mit einem PC verbunden werden, um Daten auf dem Gerät zu kopieren oder zu löschen.

1. Mit den Betriebssysteme, einschließlich Windows 7 und höher, installieren automatisch MTP-Treiber, wenn das Gerät an einen PC angeschlossen wird.
2. Bei Windows XP muss Windows Media Player 11 soll es installiert sein, bevor das Gerät angeschlossen werden kann.

Anwendungen

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Anwendungseinstellungen, um Apps zu deinstallieren, Cache und Daten zu bereinigen und das Schließen von Apps zu erzwingen.

1. Anwendungen von Drittanbietern: können deinstalliert werden.
2. Systemanwendungen: können nicht deinstalliert werden.

Benutzer

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Benutzereinstellung.

1. Das System unterstützt die Anmeldung mehrerer Benutzer.
2. Jeder Benutzer kann seine persönlichen Anwendungen und Inhalte einstellen.

Standort

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Standorteinstellung.

1. Klicken Sie den Standort-Verwenden-Schalter, um die Standortdienste ein-/auszuschalten.
2. Zeigen Sie die letzten Standortanfragen an und konfigurieren Sie die Standortberechtigung auf App-Basis.

Sicherheit

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Datenschutz-Einstellung.

1. Bildschirmsperre Modus: Wählen Sie zwischen Streifen-, Muster-, Pin- und Passwortmodus.
2. Unbekannte Quelle: Installation von Apps aus unbekannten Quellen zulassen/verweigern.

Datenschutz

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Sprache und Eingabe Einstellung.

1. Sprache: Wählen Sie die Systemsprache aus.
2. Eingabe: Wählen Sie die Standard-Systemeingabemethode und deren entsprechenden Einstellungen.

Kontenverwaltung

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zur Konten-Einstellung.

1. Fügen Sie Konten für installierte Anwendungen hinzu.
2. Verwalten Sie die Datensynchronisierung für bestehende Konten.

Zurücksetzen auf die Standardwerte

1. Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Systemeinstellung,

erweitert, Optionen Zurückstellen, um das Gerät auf Standardwerte zurückzusetzen.

2. Beim Zurücksetzen auf die Standardwerte werden alle persönlichen Daten gelöscht. Bitte sichern Sie Ihre Daten vor dem Zurücksetzen.

Datum und Uhrzeit

Öffnen Sie Einstellungen und gehen Sie zu Datum und Uhrzeit.

1. Automatisches Datum und Uhrzeit: Klicken Sie hier, damit die lokale Zeit automatisch synchronisiert, wenn das Gerät mit dem Internet verbunden ist. Sie können das Datum und die Uhrzeit manuell einstellen, indem Sie diese Funktion deaktivieren.

2. Automatische Zeitzone: Klicken Sie hier, damit die lokale Zeitzone automatisch synchronisiert, wenn das Gerät mit dem Internet verbunden ist. Sie können die Zeitzone manuell einstellen, indem Sie diese Funktion deaktivieren.

3. 24-Stunden-Format: Wählen Sie eines zwischen AM/PM aus und stellen Sie auf 24-Stunden-Anzeigeformaten.

USB-OTG-Funktion

Dieses Gerät unterstützt die USB-OTG-Funktion zum Austausch von Daten mit anderen tragbaren Geräten (Flash-Laufwerk, mobile Festplatte, Maus und Tastatur).

1. Die anderen Geräte müssen über ein OTG-Kabel an dieses Gerät angeschlossen werden.

2. Die Batterievolumen muss über 50% sein, während Sie die OTG-Funktion verwenden. Für Geräte mit hohem Stromverbrauch ist eine separate Stromversorgung erforderlich.

Manual de Android usuario

Guía de Inicio

Este guía de inicio te ayudará en iniciar, seleccionar sistema lengua y zona horaria, conectar Wi-Fi, crear tu nombre de usuario y nombre de aparato cuando iniciar el primer vez.



Funciones de los botones

- Botón de encendido:



© Cuando el aparato está apagado, pulsar largo el botón por 3 segundos para encender el aparato.

© Cuando el aparato está encendido, pulsar corto el botón para encender o apagar la pantalla.

© Cuando el aparato está encendido, pulsar largo el botón por tres segundos para acceder al apagado interacción, pulsar largo por diez segundos para forzar el aparato a apagar.

- Botón de Volumen+ : Pulsar a incremEntrer el volumen.



- Botón de Volumen- : Pulsar a disminuir el volumen.



Barra de Botones Virtuales

	Botón de inicio	Haga clic para regresar a home pantalla
	Botón de retroceso	Haga clic para regresar a la anterior pantalla
	Botón de fondo	Haga clic para ver, cambiar y cerrar los apps de fondo.
	Botón de menú	Haga clic para abrir el menú
	Botón de captura de pantalla	Haga clic para capturar la pantalla actual
	Botón de Volumen	para incrementar el volumen
	Botón de Volumen-	Para bajar el volumen

Centro de control

	Usuario	Haga clic para cambiar la cuenta local
	Ajustes	Haga clic para tener acceso a ajuste de sistema
	Batería	Haga clic para entrar ajuste de batería
	Wi-Fi	Haga clic para encender/apagar el Wi-Fi
	Bluetooth	Haga clic para encender/apagar el Bluetooth
	Contornos	Haga clic para encender/apagar Contornos
	Vuelo modo	Haga clic para encender/apagar el Vuelo modo
	Auto-rotación	Haga clic para encender/apagar la Auto-rotación
	GPS	Haga clic para encender/apagar el GPS
	Miracast	Haga clic para encender/apagar el Miracast

Conexión de Wi-Fi

1. Entre Ajustes y Entre en Network & Ajuste de internet.
2. Encienda Wi-Fi, selecciona una red inalámbrica y rellene con la contraseña para conectar.

Conexión de Celular

1. Inserte la tarjeta SIM y encienda el sistema.
2. Entre en Ajustes y Entre en Network & ajuste de internet
3. Enciende el interruptor de dato de la celular.

Conexión de Bluetooth

1. Entre en Ajustes y Entre en Ajuste de aparato conectado.
 2. Encender el Bluetooth y el sistema buscará el aparato por Bluetooth acerca automáticamente.
- Haga clic en el conectable Bluetooth aparato y selecciona Pair
Espera el Bluetooth aparato confirmar pairing
Sólo plicable para soportado aparatos.

Demostración

Entrerimado en Ajustes y Entre en Ajuste de demostración

1. Brillo dislizar el bar para ajustar el brillo de la pantalla.
2. Fondo de pantalla.
3. Reposo: colocar el descanso tiempo del pantalla.
4. Tamaño de fuente colocar el tamaño de tipografía.
5. Auto-rotación: cerra con clave el localidad de la pantalla acutal

Sonido

Entre en La Configuración y Entre en Ajuste de sonido

1.Volumen:para deslizar el bar a ajustar el volumen de media,alarma y tono de llamada.

2.Notificación :para colocar el sonido de notificación

3.Tono de llamada : para ajustar la Tono de llamada .

4.Más ajustes de SONDIO :para ajustar la pantalla de cerradura y efecto sonido de toque.

HDMI

Enciende el TV y ajusta el fuente corriente en HDMI,conectar el aparato a TV con una cable de HDMI

1.Mode: para ajusta la resolución de pantalla y acutalizar la tasa.

2. Escala de Zoom:para hacer zoom/hacer zoom out y ajustar el demostración

3.Adjustación de Pantalla :Para ajustar el ratio de aspecto de demostración.

*Aplicable solo en dispositivos compatibles.

Estación de Batería.

Entre en Ajustes y Entre en Ajuste de Batería para ver Uso de batería.

Batería indicador:alterna el interruptor para exponer el porcentaje de batería.

Conectación a PC

El aparato puede estar conectado a un PC usando un USB para copiar o delete data en el aparato.

1.Sistemas operativo incluyendo Windows 7 y encima de Windows 7 instalará automaticamente MTP eje impulsor cuando el aparato está conectado a un PC

2.Para Windows XP,Windows Media reproductor 11 debe estar instalado antes de el aparato estara conectado.

Manejo de Aplicación

Entre en Ajustes y Entre en Ajuste de Aplicación para desinstalar apps, limpiar memoria cache o memoria data, y forzar apagar apps.

1. Aplicación Terceros: pueden ser desinstalado.
2. Aplicación Sistemático: no pueden ser desinstalado.

Usuarios

Open Ajustes and go to User Ajuste.

Encender Ajustes y ir a Ajuste de Usuario.

1. Sistema soporta multi-usuario iniciar sesión
2. Cada usuario puede colocar tus personal aplicaciones y contenido.

Posición

Encender Ajustes y ir a Ajuste de Usuario.

1. Turnar interruptor de uso Posición para encender apagar servicio de Posición.
2. Ver las solicitudes de Posición últimas y configurar permisión de Posición una per app base.

Security

Entre en Ajustes y Entre a Ajuste de Seguridad.

1. Modo cerrado de La pantalla seleccionar entre puñetazo, PIN, contraseña.
2. Fuente desconocida: acordar o negar instalación por fuentes desconocidas

Lengua y Entreda

Entre en Ajuste y Entre en Ajustes de lengua y input

1. Lengua: para seleccionar sistema de lengua
2. Entreda: seleccionar sistema básico Entreda método y sus respectivas Ajuste.

Manejo de Cuentres

Gestión de cuentas

Abra Configuración y vaya a Configuración de cuentas.

1. Agregue cuentas para las aplicaciones instaladas.
2. Administre la sincronización de datos para cuentas existentes.

Reinicio

1. Entre en Ajustes ir a Ajustes del sistema avanzado reiniciar opciones para empezar un reinicio.
2. Un Reinicio borrará todos los datos personales, Haga un respaldo antes de hacer un reinicio, por favor.

Fecha y hora

Entre en Ajustes y Entre en Ajustes de fecha y hora.

1. Automática fecha y hora: hacer automáticamente sincronización con hora local cuando conectado a Internet. puedes manualmente adjuntar el data y tiempo por apagar el función.
2. Automático zona horaria : hacer automáticamente sincronización con hora local cuando conectado a Internet. puedes manualmente adjuntar el data y tiempo por apagar el función.
3. 24-hora formato: para seleccionar entre AM/PM y 24-hora formato de demostración.

Función de USB y OTG

Este aparato soporta función de USB /OTG para intercambiar dato con otros aparatos portátil(USB, disco duro, ratón y teclado)

1. Es necesario conectar este aparato vía un OTG cable.
2. Mantenga batería por encima de 50% cuando usas OTG función, por favor. Un suelto suministro de electricidad es necesario para aparatos de mucha potencia.

Manuel d'utilisation Android

Guide de configuration

Ce guide de configuration va vous permettre de démarrer, à choisir la langue du système, le fuseau horaire, à vous connecter au Wi-Fi, à configurer votre nom d'utilisateur et le nom de l'appareil.



Fonctions des boutons

● Bouton d'alimentation :



© Lorsque l'appareil est éteint, appuyez longtemps sur le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour allumer l'appareil.

© Lorsque l'appareil est allumé, appuyez temporairement sur le bouton d'alimentation pour allumer/éteindre l'écran.

© Lorsque l'appareil est allumé, appuyez longtemps sur le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour accéder à l'interface de l'arrêt, appuyez longtemps sur 10 secondes pour forcer l'arrêt

● Bouton Volume+ : Appuyez pour augmenter le volume.



● Bouton de volume : Appuyez pour diminuer le volume.



Rubrique de boutons virtuels



Bouton d'accueil

cliquez pour revenir à l'écran d'accueil



Bouton de retour

cliquez pour revenir à l'écran précédent



Bouton d'arrière-plan

cliquez pour consulter, changer et fermer les applications en arrière-plan



Bouton de menu

cliquez pour ouvrir le menu



Bouton de capture d'écran

cliquez pour faire une capture d'écran de l'écran actuel



Volume +

augmenter le volume



Volume -

diminuer le volume

Centre de contrôle



Abonné

cliquez pour changer de compte d'abonné local



Paramètres

cliquez pour accéder au système des paramètres



Batterie

cliquez pour accéder aux paramètres de la batterie



Wi-Fi

cliquez pour activer/désactiver le Wi-Fi



Bluetooth

cliquez pour activer/désactiver Bluetooth



Profils

cliquez pour régler rapidement le volume



Mode de vol

cliquez pour activer/désactiver le mode de vol



Rotation automatique

cliquez pour activer/désactiver la rotation automatique



GPS

cliquez pour activer/désactiver le GPS



Miracast

cliquez pour activer/désactiver Miracast

Connexion Wi-Fi

1. Ouvrez les Paramètres et accédez au paramètre Réseau et Internet.
2. Activez le Wi-Fi, choisissez un réseau sans fil et saisissez le mot de passe du réseau pour vous connecter.

Connexion cellulaire

1. Insérez la carte SIM et allumez le système.
 2. Ouvrez Paramètres et accédez aux paramètres Réseau et Internet.
 3. Activez la commutation des données cellulaires.
- *Applicable uniquement aux appareils pris en charge.

Connexion Bluetooth

1. Ouvrez les Paramètres et accédez au paramètre de l'Appareil Connecté.
 2. Activez Bluetooth et le système va rechercher automatiquement les Appareils Bluetooth à proximité.
 3. Cliquez sur l'appareil Bluetooth connectable et sélectionnez l'appariement dans le menu contextuel.
 4. Attendez que l'appareil Bluetooth confirme l'appariement.
- *Applicable uniquement aux appareils pris en charge.

Affichage

Ouvrez Paramètres et accédez au Paramètre d'affichage.

1. Luminosité : faites glisser la barre pour régler la luminosité de l'écran.
2. Papier pour le mur : définissez le papier pour le mur.
3. Sommeil : définissez le délai d'attente de l'écran..
4. Taille de typographie : définissez la taille de la typographie du système.
5. Rotation automatique : fixez l'orientation actuelle de l'écran ou faites tourner automatiquement l'écran en fonction de l'orientation de l'appareil.

Son

Ouvrez les Paramètres et accédez au paramètre Son.

1. Volume : faites glisser la barre pour régler le volume des médias, des réveils et des sonneries.

2. Notification : définissez le son de notification.

3. Sonnerie : définissez la sonnerie pour les appels.

4. Autres sons : définissez l'écran de verrouillage et les effets sonores tactiles

HDMI

Allumez le téléviseur et réglez la source d'entrée sur HDMI, connectez l'appareil au téléviseur à l'aide d'un câble HDMI.

1. Mode : ajustez la résolution de l'écran et le taux de renouvellement.

2. Zoom et échelle : faites amplifier et amoindrir et ajustez le rapport longueur/largeur de l'affichage.

3. Compensation du réglage de l'écran : affinez le rapport longueur/largeur de l'affichage.

*Applicable uniquement aux appareils pris en charge.

État de la batterie

Ouvrez les Paramètres et accédez aux Paramètres de la batterie pour vérifier l'utilisation de la batterie.

Indicateur de la batterie : Touchez le commutateur pour montrer le pourcentage de la batterie.

Se connecter au PC

L'appareil peut être connecté à un ordinateur à l'aide d'un câble USB pour copier ou supprimer des données sur l'appareil.

1. Les systèmes d'exploitation, y compris Windows 7 et versions ultérieures, vont installer automatiquement les pilotes MTP lorsque l'appareil est connecté à un ordinateur.

2. Pour Windows XP, Windows Media Player 11 doit être installé avant que l'appareil puisse être connecté.

Gestion des applications

Ouvrez les paramètres et accédez aux paramètres de l'application pour désinstaller les applications, effacez le cache et les données et fermer de force des applications..

- 1.Applications tierces : peuvent être désinstallées.
- 2.Applications du système : ne peuvent pas être désinstallées.

Utilisateur

Ouvrez les Paramètres et accédez au Paramètre utilisateur.

- 1.Le système prend en charge la connexion multi-utilisateur.
- 2.Chaque abonné peut configurer ses applications et son contenu personnels..

Localisation

Ouvrez les Paramètres et accédez aux paramètres de Localisation..

- 1.Touchez le commutateur de localisation pour activer/désactiver les services de localisation.
- 2.Vérifiez les demandes de localisation récentes et configurez l'autorisation de localisation par application.

Sécurité

Ouvrez les Paramètres et accédez au paramètre de Sécurité.

- 1.Modes de verrouillage de l'écran : choisissez entre les modes de glissade, de motif, d'épingle et de mot de passe.
2. Source inconnue : autoriser/refuser l'installation d'applications à partir de sources inconnues.

langue et entrée

Ouvrez les Paramètres et accédez au paramètre de Langue et de Saisie.

- 1.Langue : sélectionnez la langue du système.
- 2.Saisie : sélectionnez la méthode de saisie du système par défaut et ses paramètres respectifs.

Gestion des comptes

Ouvrez Paramètres et accédez au paramètre Comptes.

1. Ajoutez des comptes pour les applications installées.
2. Gérez la synchronisation des données pour les comptes existants.

Configuration d'usine

1. Ouvrez les Paramètres et accédez aux Paramètres du système, les Options avancées et de rétablissement pour effectuer un rétablissement de l'usine.
2. Le rétablissement de l'usine va effacer toutes les données personnelles, veuillez garder vos données avant de rétablir.

Date et heure

Ouvrez Paramètres et accédez au paramètre Date et heure.

1. Date et heure automatiques : activez la synchronisation automatique avec l'heure locale lorsque vous êtes connecté à Internet. Vous pouvez régler manuellement la date et l'heure en désactivant cette fonction.
2. Fuseau horaire automatique : activez la synchronisation automatique avec le fuseau horaire local lorsque vous êtes connecté à Internet. Vous pouvez régler manuellement le fuseau horaire en désactivant cette fonction.
3. Format 24 heures : choisissez entre les formats d'affichage AM/PM et 24 heures.

Fonction USB OTG

Cet appareil prend en charge la fonction USB OTG pour échanger des données avec d'autres appareils portables (lecteur flash, disque dur mobile, souris et clavier).

1. Les appareils doivent être connectés à cet appareil à l'aide d'un câble OTG.
2. Veuillez maintenir le niveau de la batterie au-dessus de 50 % tout en utilisant la fonction OTG. Une alimentation séparée est nécessaire pour les appareils à forte consommation d'énergie..

Manuale dell'utente Android

Guida di installazione

La presente guida di installazione vi aiuterà a iniziare, a selezionare la lingua del sistema, il fuso orario, a connettersi al Wi-Fi, ad impostare l' username e il nome del dispositivo.



Funzioni dei pulsanti

● Pulsante di accensione:



© Quando il dispositivo è spento, premere a lungo per 3 secondi il pulsante di accensione per accendere il dispositivo.

© Quando il dispositivo è acceso, premere brevemente il pulsante di accensione per accendere/spegnere lo schermo.

© Quando il dispositivo è acceso, premere a lungo per 3 secondi il pulsante di accensione per accedere all'interfaccia di arresto, premere a lungo per 10 secondi per forzare l'arresto del dispositivo.

● Pulsante Volume+: Premere per aumentare il volume.



● Pulsante Volume-: Premere per diminuire il volume.



Barra pulsanti virtuale



Pulsante HOME

fare click per tornare alla schermata iniziale



Pulsante Indietro

fare click per tornare alla schermata precedente



Pulsante Background

fare click per vedere, passare e chiudere le app in background



Pulsante Menu

fare click per aprire il menu



Pulsante Screenshot

fare click per effettuare uno screenshot della schermata corrente



Volume +

aumentare il volume



Volume -

diminuire il volume

Centro di controllo



Utente

fare click per cambiare gli account degli utenti locali



Impostazioni

fare click per accedere alle impostazioni del sistema



Batteria

fare click per accedere alle impostazioni della batteria



Wi-Fi

fare click per accendere/spegnere il Wi-Fi



Bluetooth

fare click per accendere/spegnere il Bluetooth



Volume

fare click per regolare velocemente il volume



Modalità aereo

fare click per accendere/spegnere la modalità aereo



Autorotazione

fare click per accendere/spegnere l'autorotazione



GPS

fare click per accendere/spegnere il GPS



Miracast

fare click per accendere/spegnere Miracast

Connessione Wi-Fi

1. Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni di Rete & Internet.
2. Accendere il Wi-Fi, scegliere una rete wireless, ed inserire la password della rete per connettersi.

Connessione del cellulare

1. Inserire la SIM card ed accendere il sistema.
 2. Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni di Rete & Internet.
 3. Accendere il toggle dei dati del cellulare.
- *Applicabile solo ai dispositivi supportati.

Connessione Bluetooth

1. Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni del Dispositivo Connesso.
 2. Accendere il Bluetooth ed il sistema cercherà automaticamente i dispositivi Bluetooth vicini.
 3. Fare click sul dispositivo Bluetooth collegabile, successivamente selezionare Accoppiamento nel menu popup.
 4. Attendere che il dispositivo Bluetooth confermi l'accoppiamento.
- *Applicabile solo ai dispositivi supportati.

Display

Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni del Display.

1. Luminosità: Far scorrere la barra per regolare la luminosità dello schermo.
2. Sfondo: Impostare lo sfondo.
3. Sleep mode: Impostare il time-out dello schermo.
4. Dimensione carattere: Impostare la dimensione dei caratteri del sistema.
5. Autorotazione: Bloccare l'orientamento dello schermo corrente o ruotare automaticamente lo schermo sulla base dell'orientamento del dispositivo.

Suono

Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni del Suono.

1.Volume: Far scorrere la barra per regolare il volume dei media, della sveglia e della suoneria.

2.Notifiche: Impostare il suono delle notifiche.

3.Suoneria: Impostare la suoneria per le chiamate in arrivo.

4.Altri suoni: Impostare gli effetti sonori per blocco dello schermo e touch.

HDMI

Accendere la TV e selezionare la sorgente in ingresso al HDMI, connettere il dispositivo alla TV utilizzando un cavo HDMI.

1.Modalità: regolare la risoluzione dello schermo e la frequenza di aggiornamento.

2.Zoom & Dimensione: Ingrandire o ridurre e regolare il rapporto di formato del display.

3.Compensazione della regolazione dello schermo: Ottimizzazione del formato del display.

*Applicabile solo su dispositivi supportati.

Stato della batteria

Aprire le Impostazioni e andare sulle impostazioni della Batteria per vedere il consumo della batteria.

Indicatore della batteria: Premere l'interruttore per mostrare la percentuale della batteria.

Connettere al PC

Il dispositivo può essere connesso al PC utilizzando un cavo USB per copiare o cancellare i dati sul dispositivo.

1. I sistemi operativi incluso Windows 7 e superiori installeranno automaticamente i driver MTP quando il dispositivo è connesso ad un PC.

2. Per Windows XP, Windows Media Player 11 deve essere installato prima che il dispositivo possa essere connesso.

Gestione delle applicazioni

Aprire le Impostazioni ed andare sulle impostazioni delle Applicazioni per disinstallare le app, pulire la cache & i dati, e forzare l'arresto delle app.

1. Applicazioni di terze parti: possono essere disinstallate.
2. Applicazioni del sistema: non possono essere disinstallate.

Utenti

Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni dell'Utente.

1. Il sistema supporta un accesso multiutente.
2. Ogni utente può impostare le proprie applicazioni personali e il contenuto.

Posizione

Aprire le Impostazioni ed andare sulle impostazioni della Posizione.

1. Premere l'interruttore dell'Utilizzo della Posizione per accendere/spegnere i servizi di localizzazione.
2. Vedere le richieste di localizzazioni recenti e configurare le autorizzazioni di localizzazione per ogni app.

Sicurezza

Aprire le Impostazioni ed andare sulle impostazioni di Sicurezza.

1. Modalità blocco schermo: scegliere tra le modalità scorrimento, pattern, pin e password.
2. Fonte non conosciuta: permettere/negare l'installazione di app da fonti sconosciute

Lingua e Input

Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni di Lingua ed Input.

1. Lingua: selezionare la lingua del sistema.
2. Input: selezionare il metodo di input del sistema di default e le sue impostazioni corrispondenti

Gestione degli Account

Aprire le Impostazioni ed andare sulle impostazioni degli Account.

1. Aggiungere account per le applicazioni installate.
2. Gestire la sincronizzazione dei dati per gli account esistenti.

Reset di fabbrica

1. Aprire le Impostazioni e andare su Impostazioni del Sistema,

Avanzate, Opzioni di Reset per eseguire un reset di fabbrica.

2. Il reset di fabbrica cancellerà tutti i dati personali, si prega di salvare i dati prima del reset.

Data e Ora

Aprire le Impostazioni ed andare sulle Impostazioni di Data ed Ora.

1. Data & ora automatica: accendere per sincronizzare automaticamente all'ora locale quando connesso ad internet. È possibile regolare manualmente la data e l'ora spegnendo questa funzione.

2. Fuso orario automatico: accendere per sincronizzare automaticamente all'ora locale quando connesso ad internet. È possibile regolare manualmente il fuso orario spegnendo questa funzione.

3. Formato 24 ore: scegliere tra i formati AM/PM e 24 ore.

Funzione USB OTG

Il presente dispositivo supporta la funzione USB OTG per scambiare dati con altri dispositivi portatili (flash drive, hard disk portatili, mouse e tastiere).

1. I dispositivi devono essere connessi al presente dispositivo con un cavo OTG.

2. Si prega di mantenere la batteria sopra al 50% quando si utilizza la funzione OTG. Un alimentatore separato è necessario per i dispositivi ad alto consumo energetico.

Инструкции для пользователей Android

руководство по настройке

Это руководство по настройке поможет вам начать пользоваться планшетом, выбрать язык системы, часовой пояс, подключиться к Wi-Fi, настроить имя пользователя и название устройства.



Функции кнопок

● Кнопка включения:



© Когда устройство выключено, нажмите и удерживайте кнопку питания в течение 3 секунд, чтобы включить устройство.

© Когда устройство включено, коротко нажмите кнопку питания, чтобы включить/выключить экран.

© Когда устройство включено, длительное нажатие кнопки питания в течение 3 секунд для доступа к интерфейсу выключения, длительное нажатие в течение 10 секунд для принудительного выключения устройства.

● Volume+ button: Нажмите, чтобы увеличить громкость.



● Volume- button: Нажмите, чтобы уменьшить громкость.



Виртуальная Панель Кнопок

	HOME button	вернуться на главный экран
	Back button	вернуться к предыдущему экрану
	Background button	просмотреть, переключить и закрыть фоновые приложения
	Menu button	открыть меню
	Screenshot button	сделать скриншот текущего экрана
	Volume +	увеличить громкость
	Volume -	уменьшить громкость

Kontrollzentrum

	User	переключить аккаунт пользователей
	Settings	доступ к системным настройкам
	Battery	доступ к настройкам батареи
	Wi-Fi	включить/выключить Wi-Fi
	Bluetooth	включить/выключить Bluetooth
	Profiles	быстро отрегулировать громкость
	Flight mode	включить/выключить режим полета
	Auto-rotation	включить/выключить авто-вращение
	GPS	включить/выключить GPS
	Miracast	включить/выключить Miracast

Подключение к Wi-Fi

1. Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки сети и Интернета.
2. Включите Wi-Fi, выберите беспроводную сеть и введите сетевой пароль для подключения.

Сотовая Связь

1. Вставьте SIM-карту и включите питание системы.
 2. Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки сети и Интернета.
 3. Включите переключатель сотовой передачи данных.
- *Применимо только к поддерживаемым устройствам.

Подключение Блютуз

1. Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки подключенного устройства.
 2. Включите Bluetooth, и система автоматически выполнит поиск Устройства Bluetooth поблизости.
 3. Нажмите на подключаемое устройство Bluetooth, затем выберите "Пара" в меню.
 4. Дождитесь подтверждения сопряжения устройства Bluetooth.
- *Применимо только к поддерживаемым устройствам.

Дисплей

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки отображения.

1. Яркость: Сдвиньте панель, чтобы отрегулировать яркость экрана.
2. Обои: Установите обои.
3. Режим сна: Установите тайм-аут на экране.
4. Размер шрифта: Установите размер системных шрифтов.
5. Авто-вращение: Заблокируйте текущую ориентацию экрана или автоматически поверните экран в зависимости от ориентации устройства.

Звук

Откройте Настройки и перейдите к настройкам звука.

- 1.Громкость: Сдвиньте панель, чтобы отрегулировать громкость мультимедиа, будильника и мелодии звонка.
- 2.Уведомление: Установите звук уведомления.
- 3.Мелодия звонка: Установите мелодию входящего вызова.
- 4.Другие звуки: Установите экран блокировки и сенсорные звуковые эффекты.

HDMI

Включите телевизор и установите источник входного сигнала на HDMI, подключите устройство к телевизору с помощью кабеля HDMI.

- 1.Режим: отрегулируйте разрешение экрана и частоту обновления.
 - 2.Зум & Размер: Зум вход/выход и регулировка соотношения сторон дисплея.
 - 3.Компенсация регулировки экрана: Точная настройка соотношения сторон дисплея.
- *Применимо только к поддерживаемым устройствам.

Статус Батареи

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройка батареи, чтобы просмотреть использование батареи.

Индикатор заряда батареи: Переключите, чтобы отобразить процент заряда батареи.

Подключение к ПК

Устройство можно подключить к ПК с помощью USB-кабеля для копирования или удаления данных на устройстве.

- 1.Операционные системы, включая Windows 7 и выше, автоматически установят драйверы MTP при подключении устройства к ПК.
- 2.Для Windows XP перед подключением устройства необходимо установить проигрыватель Windows Media 11.

Управление Приложениями

Откройте Настройки и перейдите в настройки приложения, чтобы удалить приложения, очистить кэш и данные и принудительно закрыть приложения.

- 1.Сторонние приложения: могут быть удалены.
- 2.Системные приложения: не могут быть удалены.

Пользователь

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки пользователя.

- 1.Система поддерживает многопользовательский вход в систему.
- 2.Каждый пользователь может устанавливать свои личные приложения и контент.

Местоположение

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройка местоположения.

- 1.Переключите Использование Местоположения, чтобы включить/выключить службы определения местоположения.
- 2.Просматривайте последние запросы на определение местоположения и настраивайте разрешение на определение местоположения для каждого приложения.

Безопасность

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки безопасности.

- 1.Режимы блокировки экрана: выбирайте между режимами шаблона, pin-кода и пароля.
2. Неизвестный источник: разрешить/запретить установку приложений из неизвестных источников.

Язык и ввод

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройки языка и ввода.

- 1.Язык: выберите системный язык.
- 2.Ввод: выберите системный метод ввода по умолчанию и соответствующие настройки

Управление Аккуантом

Откройте Настройки и перейдите в раздел Настройка аккуанта.

- 1.Добавьте аккуант для установленных приложений.
- 2.Управление синхронизацией данных для существующих аккуантов.

Сброс к заводским настройкам

- 1.Откройте Настройки и перейдите в Настройки системы, Дополнительно, Параметры сброса, чтобы выполнить сброс к заводским настройкам.
- 2.Сброс настроек приведет к удалению всех персональных данных.
Пожалуйста, сделайте резервную копию ваших данных перед сбросом

Дата и Время

Откройте Настройки и перейдите к настройке даты и времени.

- 1.Автоматическая дата и время: включите автоматическую синхронизацию с местным временем при подключении к Интернету. Вы можете вручную настроить дату и время, отключив эту функцию.
- 2.Автоматический часовой пояс: включите автоматическую синхронизацию с местным часовым поясом при подключении к Интернету. Вы можете вручную настроить часовой пояс, отключив эту функцию.
- 3.24-часовой формат: выберите между форматами отображения AM/PM и 24-часовым.

USB OTG Функция

Это устройство поддерживает функцию USB OTG для обмена данными с другими портативными устройствами (флэш-накопитель, мобильный жесткий диск, мышь и клавиатура).

- 1.Устройства должны быть подключены к этому устройству с помощью кабеля OTG.
- 2.Пожалуйста, держите батарею выше 50% при использовании функции OTG. Для устройств с высоким энергопотреблением необходим отдельный источник питания.

안드로이드 사용 설명서

설정 가이드

이 설정 가이드는, 시스템 언어, 시간대 설정, Wi-Fi 연결, 사용자 이름 및 장치 이름 설정을 도와줍니다.



버튼 기능 설명

● 전원버튼 :



◎ 장치가 꺼져있을 때 전원 버튼을 3 초 동안 길게 눌러 장치를 켭니다..

◎ 장치가 켜져있을 때 전원 버튼을 짧게 눌러 화면을 켜거나 끕니다.

◎ 장치가 켜져있을 때 전원 버튼을 3 초 동안 길게 눌러 종료 인터페이스에 액세스하고 10 초 동안 길게 눌러 장치를 강제 종료합니다.

● 볼륨 + 버튼 : 누르면 볼륨이 증가합니다..



● 볼륨 - 버튼 : 누르면 볼륨이 감소합니다



가상 버튼 바

	홈 버튼	터치하여 홈 화면으로 이동
	백 버튼	터치하여 전 화면으로 이동
	백그라운드 버튼	터치하여 실행중인 앱 보기
	메뉴버튼	터치하여 메뉴열기
	스크린샷 버튼	터치하여 현재 화면 스크린샷
	볼륨+ 버튼	터치하여 음량 증가
	볼륨 - 버튼	터치하여 음량 감소

통제실

	사용자	클릭하여 로컬 사용자 계정 전환
	설정	터치하여 시스템 설정
	배터리	터치하여 배터리 설정
	Wi-Fi	터치하여 Wi-Fi ON/OFF
	블루투스	터치하여 블루투스 ON/OFF
	음량	터치하여 음량 설정
	비행모드	터치하여 비행모드 ON/OFF
	자동화면회전	터치하여 자동회전 ON/OFF
	GPS	터치하여 GPS ON/OFF
	Miracast	터치하여 Miracast ON/OFF

Wi-Fi 연결

1. 설정 > 네트워크 및 인터넷 설정으로 이동 합니다
2. Wi-Fi를 켜고 무선 네트워크를 선택한 다음 연결 할 네트워크 암호를 입력합니다.

셀룰러 연결

1. 통신 SIM카드를 삽입한 후 전원을 켭니다.
 2. 설정 > 네트워크 및 인터넷 설정으로 이동 합니다.
 3. 셀룰러 데이터 화면으로 이동하여 연결합니다 .
- *해당 기능은 지원되는 장치에만 적용됩니다.

블루투스 연결

1. 설정 > 연결된 장치 설정으로 이동합니다..
 2. 블루투스기능을 켜면 시스템이 자동으로 기기를 검색합니다.
 3. 연결할 장치를 클릭 한 다음, 페어링을 선택합니다.
 4. 장치가 페어링 될 때까지 기다립니다.
- * 해당 기능은 지원되는 장치에만 적용됩니다.

디스플레이

설정 > 디스플레이 설정으로 이동합니다.

1. 밝기 : 밝기 조정 바를 슬라이드 하여 화면 밝기를 조정합니다.
2. 배경 화면 : 배경 화면을 설정합니다.
3. 절전모드 : 화면 절전모드 시간을 설정합니다.
4. 텍스트 크기 : 시스템 텍스트 크기를 설정합니다..
5. 자동 회전 : 현재 화면방향을 잠그거나 장치 방향에 따라 화면을 자동으로 회전합니다

사운드

설정 > 사운드 설정으로 이동합니다.

1. 볼륨 : 바를 슬라이드하여 미디어, 알람 및 벨소리의 볼륨을 조정합니다.
2. 알림 : 알림 음을 설정합니다..
3. 벨소리 : 수신 전화 벨소리 설정합니다.
4. 기타 사운드 : 잠금 화면 및 터치 사운드 효과를 설정합니다.

HDMI

TV를 켜고 외부설정을 HDMI로 설정한 후, HDMI 케이블을 사용하여 장치를 TV에 연결합니다..

1. 모드 : 화면 해상도와 재생속도 등 을 조정합니다.
 2. 줌인&아웃 : 디스플레이 확대, 축소, 화면비를 조정합니다.
 3. 화면 조정 보정 : 디스플레이 비율 등을 미세 조정합니다.
- *지원되는 기기에만 적용됩니다.

배터리 상태

설정>배터리 설정으로 이동하여 배터리 사용량을 확인합니다.
배터리 잔량 표시 : 배터리 비율을 표시합니다.

PC와 연결하기

케이블을 사용하여 장치를 PC에 연결하여 장치의 데이터를 복사하거나 삭제할 수 있습니다.

1. Windows 7 이상 운영 체제는 장치가 PC에 연결되면 자동으로 MTP 드라이버를 설치합니다.
2. Windows XP의 경우 장치를 연결하기 전에 Windows Media Player 11을 설치해야 합니다.

애플리케이션 관리

설정 > 애플리케이션 설정으로 이동하여 앱 제거, 캐시 및 데이터 정리, 앱 강제 종료가 가능합니다.

1. 타사 응용 프로그램 : 제거 할 수 있습니다.
2. 시스템 응용 프로그램 : 제거 할 수 없습니다.

사용자

설정 > 사용자 설정으로 이동합니다.

1. 시스템은 다중 사용자 로그인을 지원합니다.
2. 각 사용자는 자신의 개인 응용 프로그램과 콘텐츠를 설정할 수 있습니다.

위치

설정 > 위치 설정으로 이동합니다.

1. 위치 서비스를 켜거나 끌 수 있습니다.
2. 최근 요청된 위치정보를 표시하고 각 어플별 위치 권한을 구성합니다.

보안

설정 > 보안 설정으로 이동합니다..

1. 화면 잠금 모드 : 스 와이프, 패턴, 핀 및 암호 모드 중에서 선택하여 화면을 잠글 수 있습니다..
2. 알 수 없는 소스 : 알 수 없는 소스의 앱 설치 허용 / 거부 선택 가능합니다.

언어 및 입력

설정 > 언어 및 입력 설정으로 이동합니다.

1. 언어 : 시스템 언어를 설정합니다.
2. 입력 시스템 기본 입력 방법을 설정합니다.